
 

                                         校長 中間 靖之

 １０９名の新入生を迎え、全校生徒３２９名で令和５年度がスタートしました。明るく元

気な挨拶が飛び交うなど、笑顔と活気にあふれる中学校生活が始まっています。 

 始業式や入学式では、「自分で考え、目標をもち、その実現に向けて努力する中学校生活

を送ってほしい」と話をしました。早速、各学級での活動では、学習面・生活面の目標を生

徒が各自考えて書いていました。どうか、それぞれの目標を実現するために、努力を継続す

る１年にしてほしいと思います。しかし、体も心も大きく変化する中学生は、様々な悩みに

ぶつかることがあるでしょう。生徒が一人で悩みや不安を抱え込むことがないように、保護

者の皆様とともに寄り添いながら成長を支えていきたいと思っておりますので、どうぞよろ

しくお願いします。 

 さて、本校の教育目標等について、次の通りお知らせいたします。今年度の重点教育目標

は、知・徳・体の調和のとれた育成を、対話的な学びを通して目指すことです。これからの

社会で求められる力として、「文章や情報を正確に理解し、論理的思考を行うための読解力

や、他者と協働して思考・判断・表現を深める対話力等の社会的スキルなど、読み解き対話

する力が決定的に重要」とされています。 

 今年度も、教職員一同、力を尽くしてまいりますので、保護者・地域の皆様の変わらぬご

理解とご支援を賜りますよう、よろしくお願い申し上げます。 
 

 

 

     ◆学校教育目標 たくましく生き抜く力と豊かな人間性の育成 

     ◆School Slogan（合い言葉） 学ぶ東中・鍛える東中・心かよう東中 

     ◆目指す生徒像  ◇進んで学びとる生徒       『学ぶ東中』 

                        ◇人の役に立とうとする生徒    『心かよう東中』 

                        ◇積極的に体を鍛える生徒     『鍛える東中』 

                        ◇志をもって粘り強くやり抜く生徒 『鍛える東中』 

     ◆校訓  真人（たくましく あたらしく むつまじく） 

   

             学校評価、生徒・保護者アンケート、学校運営協議会等           

 

  知 主体的、対話的に学習に取り組み、自ら考え表現することができる 

  徳 好ましい人間関係を築き、互いに認め合い自己有用感を高めることができる 

  体 健康や運動に関心をもち、たくましい身心をつくり、命を大切にすることが 

    できる 

～対話的な学びを通して～
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陸上部によるジャンボリミッキーダンスの様子 

              ４月７日（金）、入学式が行われま 

             した。緊張の面持ちで入場してきた、 

             109 名の新入生でしたが、  各学級担任

からの呼名に答える表情や式辞を眼で聞く姿勢には、中学生らしい

真剣さと素直さが感じられました。 

 多くの保護者の皆様に温かく見守られ、令和５年度の東神楽中学

校にとって素晴らしい船出となりました。    

  

 〇 ４月６日（木）、着任式・始業式が行われ、学年代表として、２年Ｂ組佐藤 昊さんが「室蘭合 

  宿で明確にした自身の目標に向け、階段を上るのが楽しみ。成績と人間性を高めたい。」３年Ｃ組  

  横山 泰士さんが「受検に向け、勉強の質を上げ志望校を目指す。部活動では周りをよく見て技術 

  力を向上させたい。」と、それぞれ新学期に向けての力強い決意を述べました。 

 〇 ４月10日（月）、対面式が行われ、生徒会役員が学校生活や行事につ 

  いての説明を行いました。また、部活動紹介では、各部が趣向を凝らし   

  ながら、表情豊かに活動をアピールしました。  

 〇 ４月15日 (土) 、第１回参観日・ＰＴＡ総会が行われました。参観授 

  業では各学級ともに、道徳科の授業において、生徒が主体的に考え、議 

  論する様子が見られました。お忙しい中、ご参観並びにＰＴＡ総会、学    

  級懇談会へのご参加ありがとうございました。                 

 〇 ４月20日（木）、生徒総会が行われ、各常任 

  委員会の前期活動計画が全校生徒の承認を得ま 

  した。 
 ４月14日(金)から自転車通学が始まりまし

た。ヘルメットを着用し、交通ルールを守っ

て登下校する様子が見られます。 

 19日(水)には、東神楽交番、辻所長を 

お招きし、交通安全教室が実施されまし 

た。 
 

教  頭  中田 康博  

     （ 本 校 主 幹 教 諭 よ り 昇 任 ） 

主幹教諭  佐藤 淳一 

       （北海道教育庁十勝教育局より） 

教  諭  志満 香奈枝 

      （旭川市立神居東中学校より） 

教  諭  伊東 しおん 

      （新採用） 

支 援 員  石川 知美 

図書協力員  楢山 優李 

 今年度のＰＴＡ総会で、承認されました本部

役員の皆さんです。よろしくお願いします。 

 

 会 長 大 谷 雅 矢（２Ｃ） 

 副会長 佐 藤 裕 希（２Ｃ） 

     堤   直 美（３Ｂ） 

 会 計 小 原 利 香（３Ｂ） 

 監 査 中 屋 裕 子（１Ａ） 

     早 坂 奈津美（１Ｂ） 

１日（月） 

２日（火） 

３日（水） 

４日（木） 

５日（金） 

８日（月） 

 

９日（火） 

12日（金） 

15日（月） 

17日（水） 

18日（木） 

19日（金） 

26日（金） 

27日（土） 

28日（日） 

29日（月） 

30日（火） 

標準学力検査（１･２年） 

避難訓練 

憲法記念日 

みどりの日 

こどもの日 

学校生活調査（２年） 

校内研修 

家庭訪問（２･３年～11日） 

インターネット安全教室 

常任委員会 

体育祭特別日課開始 

町教研学校代表者会議 

授業公開日 

英語検定 

体育祭 

体育祭予備日 

振替休業（27日分） 

教育相談（～６/６） 

貯金日・校内点検日 

 


